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ATA  DA  lla  SESSAO  DA trR`bTNARIA  DA  -c-A-fuARA±
MUNICIPAL DE RIBEIRAO,  EM 23 DE ABRIL DE 2014.

Aos vinte e ties  dias  do  mes de  abril  do  ano .de  dois  mil  e  quatorze,
(23/04/2014),  a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jose
Coutinho,  reuniu-se  a  Camara,  sob  a  presjdencia  do  Vereador  Mario
Teixeira  de   Paula,   estando   presentes  os   Dignissimos  Vereadores:
Aguinaldo   Jos6  do   Nascimento,   Aluizio   Marques  da   Silva,   Ant6nio
Carlos  de Azevedo,  Edinei  Santana  de  Oliveira,  Flavio Augusto  Sales
C.  de  Andrade,   ltamar  Melo  da  Silva,  Jalbison  Fernando  de  Jesus
Freitas,  Luiz  Felipe  de  Lima  Cintra  notando-se  as  ausencias  dos  DD.
Vereadores:  Alequissandro  Miranda  de  Barros  Silva,  Israel  Francisco
do  Nascimento,   Mario  Pedro  de  Lira  e  Paulo  Roberto  Monteiro  do
nascimento. Ap6s a declaragao de presenga, o Senhor Presidente, em
nome do  povo de  Ribeirao e suplicando a  protegao de  Deus,  deu  por
abertos  os  trabalhos  da  reuniao  convidando  o  DD.  Vereador  ltamar
Melo  da  Silva  para fazer a  leitura do Salmo.  A Ata da  sessao  anterior
foi   lida  e  aprovada   por  unanimidade.   0  Vice-presidente     Vereador
Aguinaido  Jose  do  Nascimento  pl.ocedeu  a  leitura  do  expediente  que
constou  de:   oficios  justificando  as  ausencias  dos  DD.   Vereadores:
Alequissandro     Miranda     de     Barros     Silva,     Israel     Francisco     do
Nascimento,   Mario   Pedro   de   Lira   e   Paulo   Roberto   Monteiro   do
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Senhor Presidente facultou  a  palavra  para os  Requerimentos verbais.
Nao  havendo  quem  dela  fizesse  uso  o  Senhor  Presidente facultou  a
palavra   para   os  vereadores   inscritos  fazerem   uso   da   palavra   no
pequeno  expediente.   Fizeram   usa  da   mesma  os  DD.  Vereadores:
Edinei  Santana  de  Oliveira,  ltamar  Melo  da  Silva,  Aguinaldo  Jos6  do
Nascimento,   Flavio   Augusto   C.   de  Andrade,   Jalbison   Fernando   e
Mario    Teixeira    de    Paula    cujos    pronunciamentos    encontram-se
gravados   nos  arquivos  desta   Casa.   Findo   o   horario   destinado   ao
pequeno  expediente  o  Senhor  Presidente  passou  a  ordem  do  dia  a
lndicagao de  n°  042/2014.  de  autoria  do  DD.  Vereador Luiz  Felipe  de
Lima Cintra formil!ando apelo ao DD.  Prefeito Senhor Romeu Jacobina
no   sentido   de   promover   a   restauragao   da   Praga   Padres   Borges
localizada ao  lado do  Banco  Santander,  defronte do  banheiro  ptlblico,
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r   propagan vez  que  a   mesma
oferece  riscos as pessoas que transitam  no  local.  0  autor justificou  a
proposigao  e  a  mesma  foi  aprovada,  por  unanimidade.  Em  seguida
foram  aprovadas,  por  unanimidade,  ap6s  a  justificativa  do  autor,  as
lndjcag6es  de  n°  043.  044  e  048/2014,  de  autoria  do  DD.  Vereador
Ja
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bison  Fernando  de  Jesus  Freitas  de  apelo  ao  DD.  Prefeito  deste
nicipio   no   sentido   de   que   atraves   da   Secretaria   de   Obras   e

Infraestrutura viabilize meio necessario para promover a construgao do
calgamento da  Rua e da Trav.  Jos6 Frazao localizada  na  Bela Vista 11;
viabilize  os  servigos  de  limpeza,  pintura  e  retelhamento  no  Mercado
Ptlblico  Municipal,  nas  areas  de  Box  e  de  cereais  e  que  atraves  da
Secretaria  de  Pollticas  PLlblica  para  Juventude,  Cultura  e  Esportes  e
introduza  na  programagao  das  festividades  do  Dia  do  Trabalhador a
Gincana    dos    Motoqueiros.    Finalizando    a    Ordem    do    Dia   foram
aprovadas,    por    unanimidade,    ap6s    a   justificativa    do    autor,    as
indicag6es  de  n°s  045,  046  e  047/2014,  de  autoria  do  DD.  Vereador
Antonio Carlos de Azevedo, formulando apelo ao  DD.  Prefeito Senhor
Romeu  Jacobina  no sentido de  instalar 02  postes com  luminarias por
traz da  Rua Arlindo Jos6 da  Silva,  antiga  Rua 01  da Vila  Bandeirante;
viabilize  meio  necessario  para  promover  a  construgao  de  uma  ponte
ou  passarela de concreto sobre o  Rio do  Engenho  Rainha dos Anjos,
no local onde existem dois rolos de madeira servindo como passagem
para os transeuntes e interceda
objetivo   de   verificar   a   possibi

unto a diretoria do Banco  lTAU com o
idade   de   instalar   caixas   eletr6nicos

(24horas)  neste  Municfpio  de  Ribeirao  -  PE.   Discutidas  e  votadas
todas  as  materias o  Senhor Presidente facultou  a  palavra     aLpalavra
para as explicag6es  pessoais.  Nao  havendo quem  dela fizesse  uso e
nada  mais  a tratar encerrou  a  presente  sessao.  Ribeirao,  23  de  abril
de 2014


